

ЭВНАДИМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 66 (7906)

Четверг, 3 апреля 1986 года

Цена 3 коп.

Газета издается с 24 ноября 1961 года

УДАРНЫЙ МЕСЯЧНИК: КАЧЕСТВО И УСКОРЕНИЕ

Почерк ветеранов

Многим дал путевку в жизнь нефтеперерабатывающий завод. Многие приобрели здесь настоящую профессию, овладели мастерством, получили рабочую закалку. Так, например, трудится на установке по выпуску термогазойля почетный ветеран объединения «Ангарскнефтеоргсинтез», ударник коммунистического отношения к труду старший оператор смены № 2 Федор Семенович Винокуров. Двадцать пять лет он отдал нефтеперерабатывающему заводу. За свой труд был награжден орденом Трудового Красного Знамени, знаками ударника девятой и одиннадцатой пятилеток и знаками «Победитель социалистического соревнования».

Ф. С. Винокуров, как наставник, обучил своей профессии десятки молодых рабочих. Некоторые из них работают на установке. Это Михаил Данилов, Сергей Ткаченко. А Виктор Иванович Муратов освоил все рабочие места и заменяет старшего по установке. Теперь сам передает свои знания другим.

Немало было подано предложений Ф. С. Винокуровым. Например, недавно совместно с оператором Г. А. Терасовым он внедрил одно техническое новшество. Они изменили схему сброса крекинг-остатка с установки. Качество термогазойля и показатели по расходу энергоресурсов улучшились.

На доске профсоюзной жизни можно увидеть достижения коллектива за прошедшие годы, правофланговых социалистического соревнования, фамилии передовиков



производства. Это Ф. С. Винокуров, В. П. Кузьменко, Ю. Г. Мельников, А. И. Иванов, В. И. Моисеев, И. С. Башков, В. Т. Орлов. Все они также являются лидерами по досрочному выполнению индивидуальных обязательств.

— В коллективе мы стараемся создать обстановку нетерпимости к нарушителям трудовой дисциплины, — сказал профорт установки В. П. Кузьменко. — Работаем под девизом «За высокое качество выпускаемой продукции — ни одного отстающего рядового!» К сожалению, еще есть и такие работники, которые индивидуальные обяза-

тельства превращают в формальность, отписываются общими фразами. А вот что сказал начальник установки Борис Николаевич Кукин:

— Мы свою продукцию отправляем для выработки сжи в производстве резино-технических изделий. Поэтому на установке хорошо понимают, какое огромное значение имеет выпуск термогазойля со Знаком качества. От мастерства технологов и дисциплины труда зависит конечный результат готовой продукции. В дни ленинского ударного месячника мы стремимся работать ударно и выдавать продукцию хорошего качества.

В. ХАНБЕКОВ,
внест. корр.

На снимке: старший оператор Ф. С. Винокуров.

Фото В. МАКСУЛЯ.

Трудовой день 1 апреля в производственно-ремонтном предприятии «Иркутскэнерго» начался с митинга. Рабочие откликнулись на выступление М. С. Горбачева по советскому телевидению и решили ударным трудом поддержать миролюбивую политику Коммунистической партии.

«На 100 часов сократить нормативные сроки капитальных ремонтов на электростанциях Иркутской области» — так коротко можно сказать о задачах коллектива на апрельский месячник. Да, 100 часов, если сказать коротко. Но что за ними стоит?

СЛОВО НА МИТИНГЕ

Прежде нужно было с мастерами, бригадирами и первичными трудовыми коллективами пересмотреть объем работ каждого, чтобы найти где — час, где — полчаса. Зачем народному хозяйству лишние часы простоя объектов энергетики? — задавали такой вопрос себе люди.

На ТЭЦ-1 раньше намеченного срока планируется запустить шестой турбоагрегат и седьмой котлоагрегат, досрочно сдать оборудование на Новоиркутской станции и на станции № 6.

Рабочие с участка главного механика М. Н. Коробейникова взяли дополнительное обязательство — закончить реконструкцию намоточного станка, а также смонтировать еще один стенок, предназначенный для балансировки, не 36 часов раньше плана. А бригада В. Х. Макарова с участка малой механизации прямо на митинге трудящихся заявила о том, что сверх обязательств отремонтирует еще картофелеуборочный комбайн.

На общее обозрение вывешен в ПРП экран социалистического соревнования с дополнительными обязательствами. Здесь же и положение о поощрениях победителей.

Месячник рабочими ПРП начат в быстром темпе.
Л. РОССОВА.

ТОКИО. «Прекратить ядерные испытания», «За полную ликвидацию ядерного оружия» — под такими лозунгами здесь состоялась грандиозная манифестация, в которой приняли участие более 80 тысяч человек. Она была проведена в рамках традиционного весеннего наступления японских трудящихся по инициативе совета профсоюзов за создание единого рабочего фронта.



НЬЮ-Йорк. Вице-президент США Джордж Буш призвал к дальнейшему наращиванию мощи американских ВМС. Выступая в штате Мэн при спуске на воду нового ракетного фрегата, он заявил, что США должны иметь «самый сильный в мире флот». Буш восхвалял действия армиды американских кораблей в Средиземноморье, назвал их разбойничью акцию против Ливии «делом, которым мы гордимся». Ответом простых американцев на воинственные призывы вице-президента США стала состоявшаяся на верфи во время его речи демонстрация, участники которой гневно осудили интервенционистскую политику Белого дома.

ТОКИО. Около 150 тысяч жителей островов центральной и южной части Тихого океана обречены на медленное умирание или уже погибли от неизлечимых болезней, вызванных последствиями проводившихся там ядерных испытаний США, Франции и Англии. Об этом заявил представитель Республики Белау Дамарис Косиба на международном форуме за мир, проведенном в Токио по инициативе ЮНЕСКО. В его работе приняли участие видные ученые и общественные деятели из Белау, Фиджи, Новой Зеландии, Японии и Канады, которые потребовали немедленного прекращения всех ядерных испытаний.

ДЕЛИ. Усиленные меры безопасности введены на территории пограничного индийского штата Джамму и Кашмир. Этот шаг предпринят в связи с активизировавшимися попытками проникновения в этот штат и соединений Пенджаб прошедших специальную подготовку в Пакистане сикхских террористов, которые добиваются отторжения от Индии ее северо-западных районов и создания на их основе марионеточного «государства Халистан».

БОНН. Антивоенные митинги и собрания, проводимые в рамках традиционных весенних «маршей мира», состоялись в воскресенье более чем в 70 городах и других населенных пунктах ФРГ. Политические деятели, представители профсоюзов и массовых общественных организаций потребовали от властей удалить из страны ядерное оружие США, отказаться от участия в осуществлении американской программы «звездных войн».

«ЗА ЭФФЕКТИВНЫЙ ТРУД И ЗДОРОВЫЙ БЫТ»

ЗАБЫЛИ О ПРОФИЛАКТИКЕ

Комиссия по борьбе с пьянством в вагонном депо создана была в начале января 1985 года. Но до последнего времени выполняла функции административной, поэтому и плана работы не имеет.

Заседает комиссия еженедельно под руководством начальника депо Г. П. Казновского. За прошлый год состоялось 34 заседания. На них приглашались те, кто посетил медвытрезвитель, вышел в нетрезвом виде на работу, совершил прогул и т. д.

В тетради протоколов записаны решения: направить на профком, перевести на не-

жеоплачиваемую должность, передать на рассмотрение товарщицкого суда и т. п. На пять человек оформлены документы для определения в ЛТП.

Одним словом, функции ограничивались карательными мерами, что присуще в основном комиссии административной. О профилактической работе говорить почти не приходится.

Как признал и сам тов. Казновский, с глазностью в депо плохо. А стенд по противоалкогольной пропаганде пустует.

Есть в вагонном депо общий план мероприятий по укреплению трудовой и производственной дисциплины на

1986 год. Но характер мероприятий общий, без конкретных сроков выполнения, тек что его с успехом можно переписать из года в год. Обществу трезвости в депо не создано.

Если обратиться к показателям, то число прогулов и текучесть в вагонном депо в прошлом году сократились, а вот число попавших в медвытрезвитель заметно возросло. Поэтому поле деятельности для комиссии по борьбе с пьянством в вагонном депо не ограничено. К такому выводу пришли проверя-

ющие состояние дел в депо З. И. Косых и другие члены районной комиссии по борьбе с пьянством, рассмотрев этот вопрос.

На том же заседании были оштрафованы каждая по 50 рублей продавцы магазина № 35 орса объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» Г. Ф. Бойко и О. А. Преловская за то, что находились в нетрезвом состоянии на рабочем месте.

Обсудила комиссия и поведение сварщика строительномонтажного пункта № 271 п. Меет, проживающего в Ангарске по адресу: 85-7-5, Воронцова Д. М. Он приобрел в магазине спиртное для несовершеннолетней Елены Хренович, тем самым сознательно способствовал пьянству среди подростков.

Г. ГОЛТЫПИНА,
член комиссии по борьбе с пьянством Центрального района.

